



The Holy See

PAPIN NAGOVOR UZ MOLITVU KRALJICE NEBA

Nedjelja, 25. travnja 2010.

(Video)

Osluškovati Gospodinov glas

Draga braćo i sestre!

Na ovu Četvrtu vazmenu nedjelju, koja se zove još i Nedjelja Dobrog Pastira, slavi se Svjetski dan molitve za zvanja koji ove godine ima za temu "Svjedočanstvo pobuđuje zvanja", koja je "usko vezana uz ivot i poslanje svećenikâ i posvećenih osobâ" (Poruka za XLVII Svjetski dan molitve za zvanja, 13. studenoga 2009.). Prvi oblik svjedočenja koji pobuđuje zvanja je molitva (usp. isto), kao što nam to pokazuje primjer svete Monike koja je, po svojoj poniznoj i ustrajnoj molitvi, zadobila od Boga milost da vidi svoga sina Augustina kako je postao kršćaninom i koji je napisao: "Bez ikakve sumnje vjerujem i tvrdim da mi je Bog po njezinim molitvama dao nakanu da ne elim, ne razmišljam, ne ljubim ništa drugo do postizanje istine i da to cijenim više od svega" (De Ordine II, 20, 52, CCL 29, 136). Pozivam, zato, roditelje da mole da se srce njihove djece otvori osluškivanju glasa Dobrog Pastira te da i "najmanja klica poziva... postane bujno stablo, puno plodova za dobro Crkve i čitavoga čovječanstva" (Poruka, cit.). Kako moemo čuti Gospodinov glas i razabrati ga? Odgovor glasi: u propovijedanju apostola i njihovih nasljednika. U njemu, naime, odjekuje Kristov glas, koji poziva na zajedništvo s Bogom i na puninu ivota, kao što danas čitamo u Evanđelju svetog Ivana: "Ovce moje slušaju glas moj; ja ih poznajem i one idu za mnom. Ja im dajem ivot vječni te neće propasti nikada i nitko ih neće ugrabiti iz moje ruke" (Iv 10,27-28). Samo Dobri Pastir čuva s beskrajnom njenošću svoje stado i brani ga od zla i jedino u Njega vjernici mogu imati potpuno povjerenje.

Na ovaj Dan posebne molitve za zvanja, potičem osobito zaredene slubenike kako bi se, potaknuti Svećeničkom godinom, osjetili zauzetima "za snanije i prodornije evanđeosko svjedočenje u

današnjem svijetu" (Pismo uz proglašenje Svećeničke godine). Neka se sjetite da svećenik "nastavlja djelo otkupljenja na zemlji", neka se umiju rado zaustaviti pred svetohraništem, neka "po strogom isposništvu potpuno prionu uz vlastiti poziv i poslanje", neka budu spremni slušati i opraštati, neka u kršćanskom duhu odgajaju povjereni im narod, neka brinu njeguju "svećeničko bratstvo" (usp. isto). Neka se povedu za primjerom mudrih i gorljivih pastira, kao što je to učinio sveti Gregorije Nazijanski, koji je ovako pisao bratu prijatelju i biskupu svetom Baziliju: "Pouči nas svojoj ljubavi prema ovcama, svojoj brinosti i svojoj sposobnosti shvaćanja, svojem nadzoru... strogosti u blagosti, vedrini i krotkosti u radu... borbi u obrani stada, pobjedama... izvojevanim u Kristu" (Oratio IX, 5, PG 35, 825ab).

Zahvaljujem svima prisutnima i svima onima koji molitvom i ljubavlju podupiru moju slubu Petrova nasljednika i na sve zazivam nebesku zaštitu Djevice Marije, kojoj se sada obratimo u molitvi.

Nakon Kraljice neba:

Jutros su, u Rimu odnosno Barceloni, blaenima proglašeni dvojica svećenika: Angelo Paoli, karmelićanin i José Tous y Soler, kapucin. O ovom potonjem ću reći nešto kasnije. Što se tiče blaenog Angela Paolija, rodnom iz Lunigiana koji je živio između 17. i 18. stoljeća, sviđa mi se podsjetiti da je bio apostol ljubavi u Rimu i prozvan je "ocem siromaha". Posvetio se osobito bolesnicima u Bolnici svetog Ivana, skrbeći također za one koji su se oporavili. U svojem je apostolskom radu crpio snagu iz euharistije i pobonosti Gospi Karminskoj, kao i iz snanog pokorničkog ivota. U Svećeničkoj godini, rado predlaem njegov primjer svim svećenicima, na osobit način onima koji pripadaju redovničkim ustanovama aktivnog ivota.